
                     

             

Царински поступак транзита стране  робе  која се допрема на територију 

АПКМ и отпрема са територије АПКМ 

  

 

            Актом број 148-I-483-01-250/2/2011 од 21.9.2011.године обавестили смо вас 

о постигнутим решењима на шестој рунди дијалога 2. септембра 2011.године, 

између осталог и о статусно неутралном означавању царинске територије АПКМ 

ознаком „ХК“, као и скраћеницама „АПКМ“, „КИМ“ и „КОСОВО“, као и о начину 

спровођења царинског поступка транзита. 

 С тим у вези, ради спречавања задржавања кретања робе у поступку 

транзита на и са територије АПКМ, подсећамо на следеће: 

          Обавеза надлежног  царинског органа је да приликом контроле спровођења 

транзитног поступка над робом која се допрема на територију АПКМ или се 

отпрема са наведене територије, имају у виду само документа, односно исправе 

које су неопходне за одобравање поступка транзита, што значи да друга 

документација потребна за спровођење царинског поступка у земљи/територији 

допреме робе није неопходна у самом спровођењу поступка транзита. 

 То значи да царински орган приликом одобравања захтеваног 

транзитног поступка треба да изврши контролу транзитне декларације, то јест 

да ли садржи статусно неутралне означавање царинске територије АПКМ и 

изврши увид у превозну исправу као обавезну исправу за наведени поступак.  

 Како све остале исправе нису неопходне за одобравање поступка транзита, 

царински орган у спровођењу поступка транзита робе са и на територију АПКМ,  

нема обавезу провере истих у смислу статусног означавања, јер се ради о 

документима потребним за спровођење поступка у земљи или територији допреме 

робе. 

 Наиме, само у случајевим када се страна роба допрема са територије АПКМ 

на територију Републике Србије ван АПКМ  ради спровођења неког од царински 

дозвољеног поступања или употребе, пре свега стављања робе у слободан промет 

царински орган у контроли поднете докуметације врши проверу статусно 

неутралног означавања свих документа. 

  

  (Акт Управе царина број 148-I-483-01-250/4/2011 од 23.09.2011. године)                                                                                  

 

                                                                                  

 
                                                                                  

                                                                                  

            

  

 

 

               

                                                                          

                                                                               
 

                                                                                              

                

                                                                                  


